2YNOETEZ KINHZEIZ

KeddaAoauo 1

KaprnuAoypappeg Kwvnoeig: Opilovtia BoAry, KukAwkn Kivnon

Z 1 4 9 . r

UVOETE . KIVAOEIC

MAPAAEITMA 1: Mua BevQivakatog Kwveitat katd tn ¢opd porg evog otapol Kal o £va onueio
A mpooTepvacel pLa oxedia, Tnv omola MapaoEPVEL TO PEUA TOU TTOTAHOU (KLveital pe TV taxuTnTa
pong). Meta amnd 1 h and t ocuvavinon n Bevlivakartog yupilel miow. Katd tnv entotpodn ocuva-
vtael tn oxebla og €va onueio B mou amnéxel andotaon (AB) = d = 6 km amnd 1o onueio A. Na umoAo-
ylogte TNV TaxVTNTO PO TOU TTOTAMOU.

Anavtnon:

‘Eotw A T0 TPpWTO oNUELo cuvavinong Ue tn oxedla tn xpovikn otiyun t = 0, I to onueio oto omolo n
Bevlivakatog yupilel miow tn xpovikn otyun t; = 1 h kat B to eUtepo onueio ouvavinong, tn xpo-
viKn otypn ta. H oxedia emopévwg kaAumtel Tnv andotacn AB og xpovo t, pe taxutnta u,, N Bevit-
vakatog tnv anodotacn Al oe xpévo t; = 1 h pe toxUtnta ug + U, Kat TNV anodotacn B og xpdvo
t — t1 pe TayVTNTA U — V).

sxebia: (AB)=d =u,t, (1)
Bevi/toc¢: (AF)=(uﬂ +z)p)tl (2)
(FB):(Uﬁ _Up)(tz 1) (3)

2,3
Ano to oxrpa: d =(AT)—(I'B) = d =(uﬂ +up)t1—(uﬂ —up)(t2 -t,) <

2v,-t, —d
ed=v,-t+v )+, ed=2v,- t, ot =—221 —

/f{ / ( ) 2 2 Uﬂ—Up
AvtikaBlotoupe otnv (1):

20,1 — d
d=ov,- Ui_lu od-v, -4 =20,0,t - b0 U, =2—=3km/h

P

1.1. Evac napatnpntrc mou eivat ebodacpévoc pe radar, otéketat otnv 0x0n evdc motapov. H
ToXUTNTA TIOU UETPAEL O TAPATNPNTAG, Yla VA TTOTAMOTIAOLO TIoU «KatePfaivel» To mMoTAuL gival
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2 KEMDAAAIO 1

V1 =10 m/s, evw otav To (610 MOTAUOTAOLO «aveBaiveEL» TO TTOTAUL N TaXUTNTA IOV PETPAEL O TtaPa-
PENTAG €ivat V, = 6 m/s. Na umtoAoyioete TNV TaxUTNTA TOU TTOTAUOTAOLOU KAl TNV TOXUTNTA PONG
TOU MoTapoU. [Art. 8m/s, 2 m/s]

1.2. seéva notdut undpxouv Vo amoBddpec A kat B. Eva mhoio ypetdietal 2 h yia va rtdet amnd
v anoBabpa A otnv anofabpa B kat 4 h yia va rtaeL anod tnv B mpog tnv A. MNoco xpovo Ba xpela-
otel ywa va Stavuoel tnv anootoon AB pe oBNOTEG TIC LNXOVEC; [Art. 8 h]

1.3. HtoxVtnta nou pmopet vo avamtiget évo motapdmiolo os Apepa vepd ivat u = 7 m/s. To
TAolo auTO Kiveltal avtiBeta mpog TNV TaXUTNTA PONG Tou motapol. Kamola otyun pia Bapka mé-
¢dteL amnod to mAoilo oTo MoTAL o€ €va onuelo A. To motaponAolo cuve)ilel TNV MopeLa TOU KAl PETA
arnd d = 2100 m, amnd to onueio A, avtilapBavovtal Tnv anwAela tg BApKag Kot EMLoTpEdouv va
N paléPouv. Av n TaxUTNTA PONG TOU TOTAMOU €ival U, = 3 m/s va UTIOAOYIOETE TO XPOVIKO SLaotn-
LLOL OTTO TN OTLYUN TIOU €MECE N BAPKO LEXPL TN OTLYUN TIOU TNV €PTACE TO TOTAUOTIAOLO.

[Am. 1050 s]

MAPAAEITMA 2: Muwa Bapka ipoomtaBsi va Gptdost otnv anévavtt oxn evog motapol TAGTOoUG
d =12 m, KlvoUpEVN HE ToV Afova TNG KABETA 0TO pEV A TOU TTOTAMOU. Av N TaxUTNTA PONG TOU To-
Tapou eivat v, = 0,9 m/s kot n taxvTnTa TG BApKag o€ Apepa vepd, ug = 1,2 m/s, va urtoAoyioete

oL TO XpOVO Tou Ba XPELAOTEL N BAPKA YLA VO TIEPACEL ATIEVAVTL.

B. Tnv andéotaon to ocnueiov TnG 6xONnG mou Ba ptdoeL n BAapKa Ao TO CNUELO TTOU UTTOAOYL-
le 0Tl Ba praoel.

Y- TO HETPO TNG TaxuTnTag V tne Bapkag

Andavtnon: a. Z0pdwva pe
v oapxn avefaptnoilog Twv
KLVNOEWYV,

(AB)=d=v, ts

d 12m
t=—=t= =
2p 12m/s Up

t=10s —

B. (BI)=v,-t=(BI')=0,9m/s-10s = (Bl =9 m

Y- Amo to MuBayodpelo Bewpnua:

V2:u§+u§ =V =41,2°4+0,9° =V =225 m/s=V=1,5m/s

MAPAAEITMA 3: Evac koAupBnTAc, ou Bpiloketal oto onpeio A kovtd otnv 0xOn evoc motapou,
yla Vol TIEPAOEL O0TO OKPLBWE amévavtl onpeio B, KOAUUMAEL PE TOXUTNTA Uy TTOU oXNUaTilel ywvia 6
HE TNV AB, £T0L WOTE N TEALKN Tou TaxvutnTa V va €xeL tn dtevBuvon tng AB. Av n TaxUTNTA OV [To-
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pel va avamtuéel o KOAUUBNTAG O€ NPEUA VEPA €lval U = 2,5 m/s, n TaXUTNTA POIC TOU TOTOHOU
glvat u, = 1,5 m/s kat To MAATog Tou motapou sivatd =200 m,

a. o€ o600 Xpovo Ba ptdoel oto onpeio B;

B. mola elvat n TN TN ywviag 6;

Anavtnon:
a. Me tn Bonbela tou MubBayo-

2 _\/2 2 _ 2 2
vy =Vit+u SV =uy-v =

I
I
pelov Bewpnpatog : |
I
I

=V =\/(2,5m/s)2 —(1,5m/s)2

=V =VJ4m? /s> =V =2m/s Uﬁ

(AB):d:V-t<:>t:\d7:>

~200m
m/s

t =1t=100s

B. Arto to opBoywvlo Tpilywvo mpokuntel cuvl = v = ovvl = ZL = ouve=0,8 (6A8 0=37°)
) :

1.4. Tautoxpova pe tov kOAUUBNTH TOU TOPASELYHATOC 3, EEKVA KAl £vag GANOC KOAUMPBNTAC O
OTIOL0C KOAUUTIAEL CUVEXWG KABETA 0TO PeU LA TOU TIOTOHOU, UE OMOTEAECHO VO GTACEL O €va On-
pelo I tng amévavtl 6xONnG. 2tn cuVEXELD 0 KOAUUBNTAG autog Slavuel tnv anootacn B mepnatw-
VTOC UE oTaBepn TaXUTNTA U, HUE ATMOTEAECUA VO GTACEL OTO onpelo B TautoOxpova UE TOV TPWTO
KoOAupBntn. Av katL o §e0TepOG KOAUUPBNTAG OTAV KOAUUTIA OE NPEUA VEPA UTTOPEL VoL avartuéel Ta-
XUTNTa u; = 2,5 m/s, va umoAoyioete tnv anootacn B kat tnv TaxuTtnTa U,. [Ar. 120m, 6 m/s]

Z ' B A '
MAPAAEIrTMA 4: Ané tnv tapdtoa evog ktnpiou UPouc H = 45 m, ektogeUoupe optl{OVTLa PE Op-

XIKA TaxUTNTA Ug = 20 m/s pLo mETpal.

o. 2& OO0 VYOG Kal o€ Ttoon opllovila andotacn anod To KtpLo Ba PBplokeTal n mETpa, TN XPOo-

VIKN OTlypN t1=2's;
B. Na urtoAoyloeTe TV TaxVTNTA TNE METPAC EKELVN TN XPOVLKI) OTLYUN.
y- M6oo xpovo n nétpa Bploketal otov aépa;
6. e moon oplldvtia andotaon and tn fdon Tou ktnpiou Ba nécel n METPQ;
€. MNolo eival To HETPO TNG TaXUTNTOG TNG TETPAC TN OTLYUNA Ttou ptdvel oto £6adog;

H avtiotaon tou aépa Bewpeital apehntéa kat g = 10 m/s.
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4 KEDAAAIO 1

Anavinon: H kivnon ¢ métpag eival ouvBetn (oplldvtia BoAn) kal pmopel va HeAeTnBel pe tn
BonBela tNC apxng avefaptnolog Twv Ki-

, , , 0o Y
vioswv (apxn tTng emaAAnAiog). =
Afovag x: EuBUypapupn OpaAn Kivnon Ha
X=Ugt (1) mm|l!  f T
H
Agovag y: EAeUBepn mTwon
oo
Uy = g t (2) v A
|
=hgt 3
y="%g (3) v

. . 1 . . .
o MNnat=1t =2s, and v (3) Exoupe: y =E'10m /s?-4s* =y =20 m. Enopévwg ekeivn TN oTyuA
n nétpa Oa Bpiloketat oe UPoch=H-y=45m-20m = h=25m
Kot oo tn (2): x =20m/s 2s = X =40 m.

(2)
B. To pETPO TNC TaxUTNTOC TNE TETPAC TN XPOVIKA OTWYHA ty = 2 s elvat: v? = v? + U7
0 y<:>

V=02 +g%-t2 =0 :(20m/s)2+(10m/32-23)2302:800 m?/s?=u=202 m/s=
u=28,3m/s

v 2,
H 81e0Buvaon tn¢ taxutntag urtohoyiletat and gl = —L = @b :].Om/—SZS = epf =1=0=45°

U, 20m/s

Y. Ao tn oxeon (3) ytay = H: Hzlgt2<:>t: ﬁ:>t:,/L5mz:>t=3$s
2 g 10m/s

6. Ano tn oxéon (1) yiat =3 s: x=20m/s 3 s = x =60 m (BeAnvekeg).

€. MmopoU e va UTIOAOYIOOULIE TO PETPO TNE TaXUTNTOG UE ToV (6Lo TpOTo OMWE OTO EpWTNUA B Ue
t =3 s. MiopoUpe va to umoAoyiooupue Kat pe edpappoyn tng AAME:

1 1
Kapy #Uo, = Ko #U, & K +U o =K +%c>§mu§ +mgH =§mui S0l =0l +2gH =

apy

v, =207 +2.10-45m/s = v, =~/1300m /s = v, =10J13m/s=u, =36m/s.

MAPAAEITMA 5: MaBntric netdet éva BeAdkt pe opZovtia tayVuTnTa Vo = 15 m/s pe katevBuvon
TO MAVW AKPO A €vOC KUKALKOU oToxou aktivag R = 0,2 m. O otoxog améxel anod to BeAakt opt{ovtia
andotaon x = 3 m. To BeAdKL Ba XTUTIOEL TO 0TOXO OTO KEVTPO 1 OXL. Alvetal g = 10 m/s°.



OPIZONTIA BOAH
Anavinon
™ - A x To BeAakt otov agova X Kavel euBUypappn opaAn Kivnon apa
- > « 3
X=Upt=>t=— = t= =1t=0,2s, 6nAadn to Perd-
U, 15m/s

KL dTAveL oto otdXo o€ Xpovo 0,2 s.

Ztov afova y to BeAdkL kKAvel EAeVBepn MTwon. ITov Xpovo t
Ba €xeL MEoEL KATA Y.

Eivat y:%g-t2 = y:%-lOm/S2 (02s)* =y=02m.H

Katakopudn anootacn eival ion pe TNV aktiva R tou otoxou , apa to BeAdkL Ba XTUTIHOEL OTO KE-
VTPO TOU OTOXOU.

1.5. Eva owpa kwveital mdvw oe optZdvtio Tpamélt UPoug 80 cm Kat TO eyKATOAEITEL e 0plovVTLaL
Taxutnta 3 m/s. e moon oplloVILA AMOOTACH OO TNV AKPN Tou tpamnellol Ba MECEL TO CWHA OTO
8damedo Kot pe mdon taxuTnTa; Alvetal g = 10 m/s’. [Art. 1,2 m, 5 m/s, epO = 4/3]

1.6. Ano v tapdtoa evog ktnpiou, Tpio masd pixvouv TaUTOXpOVa Kot opt{OVTLa oMb £va Te-
TPadAaKL pPe SLOPOPETIKEC apxIKEC TaxUTNTeC. Na SikaloAoyroete OtL ta metpadakia 6a ¢pracouv
TouTtoXpova oto £60¢0C. OswpPEeloTE APEANTEN TNV AVTIOTOON TOU OEPQL.

1.7. Sto Lwoloywo kimo, évac KTnviaTpoc BEAEL va vapKWoeL £vav TiOnko yia vo Tov efetdoet. O
yLatpog SLab£Tel To KATAAANAO OMAO E TN VAPKWON Kal Karmola otypun Bpioketatl oto idto voc pe
ToVv TiBnKo, 0 omoiog kpEpeTal amnod to KAadl evog Sevtpou. O ylatpog onuadelel tov nibnko, aAAd
TN OTLYUI TIOU TATAEL T oKavSAAn, o mibnko¢ adrvel to kKAadl kal médtel eAevBepa. Katdadepe n
OXL 0 YLATPOG VO VAPKWOEL TOV iBNKo;

1.8. Boppopdiotikd agpomhdvo kweital opiovtia oe UPoc h = 500 m mdvw and eubVYpaApO
Spopo pe otabepn taxVTNTa Ug = 100 m/s , £T0L wote va Bploketal mavw amd autdv. Itov Spouo
KLveltal oxnua pe otabepn taxutnta u; = 20 m/s . And noon opllOvTia amooTacn ano To OxnNua
TPETEL TO aePOTAGVO vaL adrioet BOUBA yLaL VoL KTUTTAOEL To Oxnpa. Aivetal g = 10 m/s’.
[Am.x=800mn x=1200m]

1.9. Ano éva onpeio mou Bpioketat oe KPog 80 m and To opldvTio £8adoc, ektofeveTal opLid-
vTla éva owpa A pe taxutnta 30 m/s. Tautoxpova amnd 1o iSlo onueio adprivetal eAeVBepo va MEoeL
€va aAAo cwpa B.

o. Na mpoodlopioste tn B€0N TWV 2 CWUATWY UETA Ao 2 s.

B. e mooo Xpovo ¢ptavel kabe cwpa oto €6adog;

Y. 2€ OLo onpeio To owpa A Ba xtunr ot To £5a¢og Kal e Ttoon ToxuTNTO;

6. Na UTTOAOYLOETE TN UETATOTILON TOU CWHATOG A HEXPL va dTdoeL oto £6adog.
Avtiotaon aépa apeAntéa kat g = 10 m/s’.
[A. a. yg=20m, y4=20m, x,=60m, 8. 4 s, y. 120 m, 50 m/s, e = 4/3, 6. ep 144 m]
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1.10. Eva agporihdvo netdet opZdvtia oe vPog H = 2 km pe TaydtnTa ue = 100 m/s, mévw armd ™
Balaooa. NapdAAnAa pe to agpomAdvo Kal oto idlo katakopudo eninedo kiveital Eva mAolo e ta-
xutnta 10 m/s. & moon opovTia amootacn oo To MAoLo MPEMEL va BPIloKETAL TO AEPOTIAAVO, W-
ote av adebel eEAeVBepo Ao TO AEPOMAAVO £Va TIAKETO, AUTO VoL IECEL Héoa oto TAoio; Na e€eta-
OETE TNV TIEPUTTWON TIOU OL TAXUTNTEG TOU TTAOLOU KOlL TOU OEPOTTAGVOU €lval i. OLOPPOTEG KAl ii. a-
vtippormec. Aivetat g = 10 m/s’. [1800 m, 2200 m]

1.11. Eva BAApa BaAAetal opZovtia. To BAHa Katd TV kivnon tou cuvavtdel Sladoxkd Suo
KATAKOPUHOUG XAPTLVOUC OTOXOUG 21 Kal 2, TTOU oL opl{OVTLEG ANMOOTACELG TOUG amod To onueio Bo-
AN givat x; = 30 m Kkat X, = 50 m avtiotowa. Ot Suo TpUTEC ToU AvolEe To BAA OTOUC OTOXOUG
BpéBnke OTL eixav katakdopudn anootacn PeTall Toug h = 5 m. Na BpebBel n apxiki taxvTnTo TOU
BApaToc. Alvetat g = 10 m/s. [ Amavtnon : v =40 m/s]

1.12. Ano kamowo onpeio mou Bpioketat og UPog h = 45 m ndvw amnd to £é6adog BaAlovtat opt-
{OVTLOL L XPOVLKN OTLyun, Tou Bewpeital apxn LETPNONG TWV XpoOvwy, SUo UIkpEC odailpeg pe Ta-
XUTNTEC TIOU €XOUV UETPA Ugr = 10 m/s n pila kKot ug = 6 M/s n AAAN. Na mapaotadet ypadika n a-
TOOTAOoN TWV 2 oPaLPWV O CUVAPTNON LE TO XpOvo. Na e€etdoete U0 MEPUTTWOELS, OL 0P ALPEC VOl
éxouV i) opOPPOTEC Ka i) avtippomes apxikéc TaxytnTec. Alvetat g = 10 m/s.

1.13. Avo onpeio A kat B Bpiokovtat otnv iSta katakdpudo kot améxouv amnd to £5adog h kat 4h
avtiotolya. Amo ta onueia A kat B tnv idla xpovikn otyun BaAAovtal opllovtia Suo BAnuata. Av ta
BARuata €xouv To (610 BeAnvekég va Bpebouv :

o.. O AOyOC TWV TaXUTATWY EKTOEELONC KOl

B. Av h = 20 m pe moon Stadopa XpOVoU TIPEMEL va EKTOEEUTOUV WOTE va GTACOUV TAUTO-

u 1
xpova oto £8adoc. Aivetat g = 10 m/s. [Ar: a) U—Ol = 5 B)At=25s]
02

1.14. And t Bdon evoc ktnpiou UPouc 20 m, Eekvd T XPOVIKY oTLypA t = 0 éva dxnpa KAt KWei-
TaL opuovTia pe otadepr] emttdxuvon a = 2 m/s’. Metd amnd ndoo xpovo TPEMEL va eKTOEEUTEL Eval
OWUO Ao TNV Kopudr) Tou KTnpiou pe oplloviia TaxUTNTA Ug = 32 m/s, WOTE VAl KTUTINOEL TO OXNUQL;
Aivetat g = 10 m/s’. [Ar. 6 5]
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1.15. Avo ktipla améxouv D = 30 m. Antd to PnAdtepo ktripto (1), mou €xet Uhoc H = 60 m, ekto-
EeveTal opllOvTia pla UIMAAQ HE OPXLKN) TaxUTNTA Up = 10 m/s, pe okomo va ¢tdoel oto SumAavo
ktnpLo (I1), mou €xet Upog h = 40 m kat mAdtog d = 10 m.

I o v
">z X
o o . .
d —»
| |
o O A Il B:
o o O o o
H=60m
o O h=40m o o 0O
o o ‘ O o o
AD*
Yy
N

o. Oa pTaceL N unala otnv TapAtoa Tou Ktnpiou Il;

B. Nola elval n eAdxLOTN KOl TTOLOL N LEYLOTN TLUI TNG TAXUTNTAS Ug, WOTE N UIAAQ Vo TIECEL OTNV TA-
pdatoa tou Ktnplou lI;

y. Ekto€eloupe tn pmdla pe taxvtnta 22 m/s. Eva matdi mou Bploketal otnv tapatoa Il €xeL tnv
LKOVOTNTA, TMNAWVTAC Va TILACEL TN UraAa akoun kot og UPog 2,80 m. Oa unopéosl To matdi va mia-
oeLtn undha; Avtiotaon aépa apehntéa kat g = 10 m/s.

AMNANTHZH

o. Apkei yioy = H-h = 20 m va sivat D<Xx<D+d =30m< x <40m Av avTIKATAOTH OOUME OTNV

eflowon tpoxLag (y :%- ij Kol AUoou e wg mpog X Ba Bpolpe x = 20 m. H undAa Ba nepdoel

Yo
10 m aplotepd amod To Akpo TG A.
B. Uomin = 15 M/s KO Ug max = 20 m/s

y. Elvat 22 m/s > 20 m/s. H pmdAa Ba epdoel mavw amo to |l. To maldi npémnet va otabel oto dkpo
B tou ktnpiou mou n unaAa Oa Bploketal otnv Uikpotepn anodotaon. Eival xg = D+d = 40 m kot ano
Vv e€lowon tpoxLag Bplokovpe y = 16,5 m. H andotacn amnod to onueio B Ba ivatl:

H-—h-y=3,5m>2,8m. Emopévwc to matdi & Oa Umopeoel va TILACEL TN UIAAa.

1° TEA NETPOYMOAHZ 2TAYPOZ KOYZIAHZ
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O A ' ' |
Tayvtnta (1 ypoppkn taxvtnta) u: Atavuopa edpamntod-

, , s AS w
HEVO 0TNV KUKAIKA TPOXLA HE oTaBepd HETPO U=E )

omou As gival To PRKog Tou Tofou Katl At 0 amattoUpe-
VOG XPOVOG.

fwviakn tayxvtnta w: Aldvuopa Kabeto oto eminedo

TNG KUKALKNG TPOXLAC, UE ONUELO EPAPLOYNC TO KEVTPO,
pe tn dopa tng de€lootpodpng PBidac (kavovag deflov

. . AG
XEPLOU) Kal pe otabepd UETPO w:E , ormou AB n
ywviakn petatonion [oe rad] (emikevipn ywvia otnv omola avtiotolxel (Baivel) to oo As).

2nR |
u=L, u=2nR-f (cem/s)
T T = zgpiodog (s)
2
loxUOUV Ol OX£OELC: W =Tn' w=2n-f (oerad/s) |, u=w-R,6nov f = ovyvdrnra (Hz)

As=R-A8 R = axriva tpoyidc (M)

H opaAn kukAtkn kivnon eivat pa EMITAXYNOMENH kivnon. H tax0tnta u petaBaAAeTaL KATd Ka-

tevBuvon Kat n emtayxuvon mou odeiletal otn petafolr avtr ovopdletat KENTPOMOAOS emuta-
2
Xuvon a,. AToSEIKVUETAL OTL O, 2% kot a, =®’R

MAPAAEITMA 6: Evag Ynolakog diokog (CD) propei va neplotpédetal péca oto cd-player, otav
auTO Aettoupyel, HéxpL 500 otpodég To AemTo. Mdoo lval To PETPO TNE YWVLOKAG TOU TaXUTNTOG;

Anavtnon: A TpOmog .....ue TPOKTIKA apBuntikr: O diokog oe 1 min, dnAadn oe 60 s kavel 500
otpodeg, dnAadn pa aktiva tou daypadel ywvia 500.2m = 10001 = 3140 rad. EmMopévwg n ywviakni
Tou taxutnta eival 3140 rad / 60 s = 52,33 rad/s.

B tpomoc: To dpuoikd péyebog otpodéc ava Aemto mou divetal, ival n ouxvotnta neplotpodng f tou
Siokou. Aivetat SnAadn ot f =5000zp0péc [ min =50007p0¢és 1 60s = f =8,33Hz

Eivat w=27f =2-3,14-8,33rad / s= w=52,33rad / s

2TAYPOZ KOYZIAHZ 1° TEA NETPOYMOAHZ
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MAPAAEITMA 7: Oswpoupe tn ' odatpkr pe aktiva R = 6400 km kot pe mepiodo MepLotpodrg
T =24 h. Na urmtoAoylotouV: a. H ypappikn toxutnta eVOg cnUeiou tou wonuepvou B. To dtdotnua
mou SLavuel autd To onueio og pia nuépa y. H ypappiky taxutnta evog onueiov oe yewypadikod
mAdrog ¢ = 60°.

Amnavtnon:

= Ua Ot povadeg oto S.I. elval : R = 6400 km = 6,4-10° m kot

4 & T=24h=24-3600s=286400s =8,64-10"s.

I —w-"7 a. Hypapuiki tax0tnta twv onpeiwv Tou onpepvol divetat ano t oxeon

_y 21 -R 2.3.14-6,4-10° m
U=—— = u= = U =465 m/s.
T 8,64-10%s

B. MNa to dtdotnua mou SLavUEL TO ONUELO TOU LONUEPLVOU EXOUE :

s=UT=>s=465m/s-8,64-10"s = s=4,0176-10" m.
y) To onueio A mou Bpioketal oe yewypadikd mAdtoc ¢ = 60° Staypddet kUKAO pe aktiva r. And To

tplywvo OAT €xoupe : r = Rouvd.

. . . 211 21T -R - ouve . 2m-R
ot TNV TaXUTNTA TOU CNUELOU A LOXUEL: U, = T = U, :f, oAAQ elval U=

, 1
Apa Up = U-0UVD = Up = v-ouv60’ = u, =465m/s E = Uua=232,5m/s.

1.16. Kwnto extelei oparr kukAkr kivnon og kUkAo aktivag R = 10 m pe ypoppikn taxdtnto
U =2 m/s. Na umtoAoytotouv : a) H mepiodog T kat n cuxvotnta f tng KUKAWKNAG kivhong , B) H ywvia-
K TaxutnTa w, y) H kevtpopdAog emitayuvon o, , 6) O xpovog mou amatteitat yia va Staypael to
KwnTo to€o 120°. [Am:T=314s,w=0.2rad/s, a=0.4m/s*, t=10.46s ]

1.17. HSehjun extedel pa neplotpodr) yupw omod t I oe T = 28 nuépec. Av n akTiva Tne KUKAL-
KNG TPOXLAG TNG 2eAnvnG ivat R = 60 Ry va uTtoAoYLOTEL N YpapKN TaxUTnTa TG 2eARVNG. Alvetal n
aktiva tn¢ 'ng: Rr = 6400 km. [ Art.: u = 1000 m/s]

1.18. Autokivnto kweital euBOypappo opad pe oTaBepr TaxuTTA Kat og Xpovo t = 10 s SLavu-
eLdldotnua X = 628 m. Av n aKTiva Twv TPOXWV Tou autokivntou ivat R = 0.4 m va utoAoyLoTouV :
a. H taxutnta tou auvtokivntou. B. H ywviakn taxvtnta. y. H cuxvotnta meplotpodng Twv Tpoxwy
kat 8. O aplBuog Twv nmeplotpodwv KABE TpoxoU.

[Am:a)u=62.8m/s, B) w=157rad/s,y)f=25Hz,8) N =250 0tp ]

1.19. Alokog otpédetal pe otabepr ywviokh Taxdtnto w yopw and
katakopudo dfova mou mepvAEL amod To KEVTPO Tou. Ta onueia tng me-
PLPEPELOG TOU SLOKOU €XOUV YPAUULIKA TaxUTNTA U; = 5 m/s evw éva
onueio M mou amnéxet anod tnv nepldepeta d = 10 cm €XEL YPAUMLKA TA-
XVUTnta U; = 3 m/s. Na umoAoylotouv: a. H ywviakn toxutnta mepL-
otpodng tou diokou w. B. H aktiva tou diokou. y. O Adyog Twv Ke-
VTPOUOAWV EMITAXUVOEWV TOU OnuEeiou TG meplPEpeElag Kal Tou on-
peiov M.

1° TEA NETPOYMOAHZ 2TAYPOZ KOYZIAHZ
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Oy O
Qk2 B 3 ]
1.20. Avo kwntd avayxwpolv and o iSto onpeio mepipépetag kUKAoL aktivag R = 1 m kdvovtag
opaAn KUKALKN Kivnon e mepiodo T1 =2 s kat T, = 1,8 s. Av Ta Klvntd Klvouvtal opdppomna va UTo-
Aoylotouv :

o. Meta anod néco xpovo Ba cuvavtnBouv ta Suo Kvnta yla mpwtn ¢opa,

B. Meta amnod ndoeg oTPodEG TOU MPWTOU KvNTou Ba yiveL auTh n cuVAVTNON Kol

y. M6oo dtaotnua Ba €xouv Stavuoel Ta U KLVNTA TOTE.

[Am.:a)t=18s,B)N=9,y)s1=56,52m,s,=62,8m ]

1.21. Avo xkwntd A kat B €ekwolv Ttautdxpova amd onueio mepldpépetac KUKAOU oKTivOg
R =1 m. Ta Kvntd Kwvouvtal opoppora. Ol ywviakeS TaxUTnTeg eival wy = /4 rad/s kat w; = /3
rad/s avtiotowa. Na urtoAoylotouv :

o.. Meta ano moéco xpovo Ba cuvavtnBouv yla mpwtn dpopd ,

B. Meta amno néoo xpoévo Ba cuvavtnBouv yla dékatn popad Katl moco dtaotnua Ba £xet dtavu-
OEL TOTE TO KLvNTO A. [An.:a)t=24s,B)t=240s,s; =60 m]

[Am. a) w=20rad/s,B)R=25cm,y)

1.22. Tpaxtép kweitaw oe opZdvtio pdpo pe otabepr toxUTNTa. Ol prtpootivol tpoxol €xouv
aktiva R; = 0,4 m evw ol miow tpoxol €xouv aktiva R, = 2 R;. Av oL pmpootivol tpoxol Kavouv
N; = 500 otpod£€g var UTIOAOYLOTOUV :
a. H amootaon mou €xeL SLaVUOEL TO TPAKTEP.
B. O aplBuog Twy otpodwyv OV KAVOUV OL Ttiow Tpo)oL.
Y. O AOYOG TWV YWVLOKWYV TOXUTATWV TWV U0 TPOXWV.
6. O AOYOG TWV KEVIPOUOAWV ETUTAXVUVOEWV TWV ONUELWV TN epLdEpPeLag Twv SUo TPOXwWV.
wl aKl
[Am. o) x=1256 m, B) N, =250 0tp, V) w_:2'6) —==2]
2 K2
1.23. 0 otiBog evdc otadiouv Tou onoiou ot otpodéc sivat L — A
NULKUKALAL €XEL TN Hopdn Tou oxnuatog. Avo abAntég Eeki- i e, S
vouV tautoxpova amnod ta onueia A kat B pe tnv idla taxvtnta dh— | —,)] i
U KoL KlvouvTal 0 €vag otnv eEWTEPLKA KAl 0 AAAOC OTNV E0W- i P
TEPLKA ypappn. Ot ypauuég anéxouv d = 10 m. KaBs abAntAg : 3 _,./
Slaviel éva yupo kal teppatilouv pe Stddopa xpoévou
At =12,56 s. Na urtoAoyLoTel To HETPO TNG TaXUTNTAG U.

1.24. pvo mapddnhot Siokot eival otepewpévol otov
8o agova amnéxouv anootacn d = 1 m kot epLotpedovrtal
pe ouxvotnta f = 50 Hz. Mwa odaipa mou e€€pyetal amnod o-
TIAO HE TOXUTNTA Ug Kal Kveital mapaAAnAa otov afova me-
plotpodn¢ twv Slokwv tpumdel kot Toug duo diokoug. H
TpUTIA TOU SeUTEPOU SlOKOU €XEL LETATOMLOTEL O€ OXEON UE
Tov pwto ioko katd ywvia ¢ = 45°% Na umoloytotel n ta-
xutnta tng odaipag av BewpnBel otabepr kaTA TO MEPATUQA
NG KoL amo toug Suo diokoug. [ATt. ug = 400 m/s]

2TAYPOZ KOYZIAHZ 1° TEA NETPOYMOAHZ
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1.25. To podt tou Suthavoy oxrjparog Seixvet 12:00:00. Metd amd mo-
00 XpOvo
a. oL SU0 Seikteg Ba eivat kaBetol PeTafL TOUC Lo TpWTN $opa;
B. o beiktng TwV deutepoAémtwy Ba dixotouel yla mpwtn dpopd TN
ywvia twv SUo dA\wv SelkTwy;

. . , . . , 100
1.26. Tn xpovir t = 0, 6Vo Spopeic A kat B, tou tpéxouv o KUKALKS oTio aktivag R ==——m pe
V4

TaxUTNTEC OTABEPWY HETPWVY Up = 6 M/s Kal ug = 4 m/s avtiotowa, Stépxovtal anod To 6o onueio X
Tou otifou. Av kat ot SUo Spopeig Kivouvtal cupdwva pe TN dopd MEPLOTPODAG TWV SEIKTWV TOU
poloyLo, Tota xpovikh oty 6a cuvavinBouv yia 1" dopd oto onueio 3; [Art. 100 s]

- -

1.27. Avo kwntd kwolvtat opald oe 800 KUKALKEC TPOXLES 7 N

, , 70 300 , ,
TIOU €XOUV aKTive¢ R =—m katR, =——m, pe avtiotoieg ta- N
Vs Vs

N
N

XUTNTEG METPWVY U1 = 20 m/s Kat U = 15 m/s. \‘«',Rl KA )
’ ’ ' It It ' ' S ,// \ e /

Av oL 800 KUKALKEG TPOXLEG epamTovTal EEWTEPIKA, OTIWG Paive- ~--- S, Ra J

TOL KOL OTO OXNUQ, VO UTTOAOYIOETE TO XPOVIKO SLACTNUA TIOU LIE- “se ,,/

oohaBel petaly U0 SLASOXLKWY CUVOVTINOEWV TWV KLVNTWV.
[Amt. 120 s]

1° TEA NETPOYMOAHZ 2TAYPOZ KOYZIAHZ
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Auvapikn KAIKH_KIvhon

Michoooroyia

Av éva cwpa KAVEL KUKALKA Kivnon ToTe :
O xebldlovpe OAEC TIC SUVANELC TTOU ALOKOUVTAL OTO CWHLAL.
® Ex\éyoupe cvotnuo opOoywviwy afOVWV HE apxr TO CWHA KOL TOV AEova X VoL CUUTTITTEL e
NV edanTopévn NG TPOXLAC EVW 0 dfovag y €XEL TNV KateLBUvVoN TNG EMLBATIKAG AKTIVOG LE
dopd mpog To KEVIPO.
© AvolUoupe OAeG TIC SUVAUELG OTO CUOTNUA TWV 0EOVWV.
Av TO cwHa KAVEL oA KUKALKA Kivnon toxVel 2F, = 0.
® H ouviotapevn OAwv Twv Suvdpewv otov dfova y ( n ZF, ) ovopdletal Kevipopdlog Suvapn
kat LoxVeL 2F, = moy ( o elvat n kevtpopoAog emtaxuvon n onoia petaBAAAeL povo tnv SLev-
Buvon ¢ taxvtnTag )
& H kevrpoudhoc Suvopun Sev sivar Eexwplotr Svvoun , aAAA €ivol N CUVLOTAUEVN OAWV TwV Su-
VOUEWV TTOU 0.0KOUVTOL 0TO owua otnV KatevBuvon tng emBatikng aKTvVoC.

MAPAAEITMA 8: To skkpepég tou oxAUatoc €xel AKog ¢ =5 m kol
oTpédeTal yUpw OO TOV KATOKOPUDO Afova Tou MEPVAEL amod To oTa-
Bepod onpeio wote to vApa va oxnuatiZet ywvia ¢ = 60°% Na urtohoytotel
n ouxvotnta TNePLOTPodnc Tou odoalpldiovu Tou eKKpeHOUC. Alvetal
g=10m/s’.
Abon

Y10 odalpidlo Tou oXNUATOG acKoUvTal oL SUVAUELS : TO BAPOG W Kal N

Suvapn T amod to vipa. To odatpidlo kavel KUKALKA Kivnon pe k€vtpo to K kat aktiva R, apa n ou-

VIOTAPEVN TWV W Kot T Sivel tnv KevtpopoAo duvapn Fy . Ao To Tplywvo pe KABETEG TTAEUPEG TIG
2 2

mu U
Suvapelg w kat Fy €xoupe : Fy = wedpd = R - mgedpd = R - gedd O AMA v = 2nfR dpa n
oxéon @ = (2mfR) =Rgepp = 4T*f’R? =Rgepp = 4T f’R =gepp @.
ANG artd to oxipa ivat R = £-nud dpa n oxéon @ = 4r’f* L nud = gedpd = f2 :g::& =
Amoinue
f= —gzecp(p :>f:i g :>f:i f=LHz,
4TI 21\ /ouve 21 'IT

NAPAAEITMA 9

MNpoodévoupe éva pkpo owpa palag m = 1 kg otnv akpn vAUOTOC UE
unkoc ¢ = 0,4 m. Kpatdpe TO VAUA TEVIWHUEVO WOTE va oxnuatilet

ywvia 6 = 60° pe ™ katakopudo. Adrivoupe To cWpa EAeVBEPO Va h -

KwvnOel. Na Bpebel n ToxUTNTA TOU CWHOTOC KAL N TACH TOU VAUOTOC T U

dtav To oW EpVAEL ard TV Katakdpudo. Aivetal g = 10 m/s’. --= *'T—*‘T —
w

2TAYPOZ KOYZIAHZ 1° TEA NETPOYMOAHZ
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Anavinon: Ito ocwpa ookouvtal ol SuVApeLs : To Bapog w Kal n taon T tou vApatog ( H taon pe-
TABAANETAL CUVEXELO KATA TNV KIVNON TOU CWHATOG , AAAA €lval TAvTo KABETN 0T LETATOTLON YLloTl
€XEL TN KaTeLOUVON TNG aKTivag, dpa Sev ekTeAEL £pyo ).

Emeldn n pévn Suvapn mou ekteAel €pyo 01O cwua gival To BAPOG , N UNXAVLKH EVEPYELA TOU OU-
otiuatog Statnpeital. Av Bewpriooupe oav eninmedo UNSEVIKNAEG SUVAULKAG EVEPYELAG TNV KATWTEPN
B£0n TOU CWUATOC EXOULE :

, , 1 ,
Ea)=E(r) apa Ka+Ua=Kr+Ur 4 0+ mgh= Emu2+0apa u=+/2gh @

YrioAoylopoc tng vl opetpkne Stadopac :

AT 1o Tpiywvo OAA to TuRpa OA eival : OA = AO-cuvl enopévwg OA = 7 -ouvl.
Natohelvat:h=0r-0Aapah=/¢-/-cuv6nh=/7-(1-cuvo) @

H uéBodboc autr) xpnolUOOLEITAL OTLC TIEPLOCOTEPEC EPUTTWOELC TTOU aqtalteltal n uWoueToLkn St-

apopa duo JEoswv otnV Kivnon EKKPEUOUC.

Ao Ti¢ oxéoelc O kot @ €xoupe : u=\/2-g-€-(1-cuv9) A u=\/2~10~0,4~(1—0,5) Au=2m/s.

*** YrioAoylopog TNC Tonc TOU VALLOTOC :

H ouviotapévn Twv SUVALEWY OTO KATWTEPO CNUELO TNG TPOXLAG Elval n KEVIPpOUOAoG Suvaun dpa
2 2
2Fg = F¢ Kal cUpdwva pe tov SeUTEPO VOUO TNG Kivnong EXOUME : T—w = mu7 apaT=mg+ mu7 o\

2g/(1-ouvO
g(—) NT=mg+2mg—-2mgouvl N T=3mg-2mgouvd N T=mg(3—-20uvl ) dpa

T=mg+m
T=110(3-205)AT=20N.

H ugBodoc autr xpnolUOmOLEITAL OTLC TIEPLOCOTEPEC TEPUTTWOELC TTOU OTAUTELTAL N TAON TOU V-

uartoc o€ Karmoto. 9€aon otnV Kivnon EKKPEUOUC oiQOoU UTTOAOYIOOUUE MPWTO. TNV TAYUTNTO TOU OWUN-

toc¢ otn ¥€on auth.

MAPAAEITMA 10: TayxVtnta avakOkKAwong

Jwpa SePEVO OTNV AKPN VALATOG KAl KLVELTAL 08 KOTOKOPUdN KUKALKN TPO-

u m
Xt& aktivag R = 0,9 m. Na urmtoAoyLlotel X<—<——‘——

oL N eAAXLOTN TaXUTNTA TTOU TIPETIEL VAL EXEL OTO AVWTEPO CNUELO TNE TPOXLAG I
TOoU wote va dtaypaP el Tov Katakopudo KUKAO. i

B. N eAdxLOTN TAXUTNTA TIOU TIPETEL VO EXEL OTO KATWTEPO CNUELO TNG TPO-

X1&G Tou wote va StaypdPel Tov Katakopudo KUkAo. (H taxutnta avth o- e |
vopaletal ToxuTNTa avakUKAwaonG ) y

Aivetat n emtdyuvon tne Bapdtntac g = 10 m/s2.

1° TEA NETPOYMOAHZ 2TAYPOZ KOYZIAHZ
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Andvinon: o. ITo OVWTEPO ONUELO TNG TPOXLAC OWG GALVETAL OTO OXAO ACKOUVTAL Ol SUVAUELG :
o Bdpoc¢ B kat n Suvaun amd to vAua T. Emeldi 10 owpa eKTEAElL KUKALKN Kivnon €XOUUE :

u? (W+T)R
2Fk=moay=>w+T=m— = U=, [——F—.
R m

, , , , , , . , (mg+0)R
H taxutnta v yivetat eAaxiotn otav n T yivel eAaxtotn SnAadn otav T=0. apa U= T

= U= ngR = Uu=+gR = u=410-0,9 = v=3m/s.

B. Apkel va UTTOAOYLOOUE TNV TAXUTNTA Ug TIOU TIPETIEL VO SWOOULE OTO CWHA, WOTE va. GTACEL OTO
QAVWTEPO ONUELD TNG TPOXLAG TOU pE TaxUTNTaL U = 3 m/s.

H kivnon tou cwpatog eivat KUKALKY oAAd OxL opaAn (oUte opaAd petaBaAlopevn). Emopévwg o
UTTOAOYLOUOG UTTOPEL VAL YIVEL LOVO EVEPYELOKAL.

Edapudlouvpe tnv AAME otig 2 Béoelg (Oewpol e eninedo avadopdg yio tn SUVALKE EVEPYELQ, TO
optlovtio emninedo mou SLEpyetal amnod tn xapunAotepn 6€on Tou cWHATOG.)

1 1
Eox = EBrpn © Koy U oy = Koipn +Us @Em~u§+0:§m-uz+mg~2£©u§ =0’ +49/ >

(s.1

Uy =AU + 49/ =50, =3 +4-10-0,9 m/s = v, =45 = U, =26,7m/s

MNAPAAEITMA 10: Méyiotn tayutnta otn otpodn

Autokivnto Kkuwveitalt o€ opllovtio KUKALKO O&poupo aktivag
R = 80 m. Av 0 cuvteAeoTtng TPLBAG TwWV EAACTIKWY TOU QUTOKL-
VATOU Kal Tou §popou eivat i = 0,5 va umoloylotel n péylotn
VPOUULIKN TaxUTNTO TIOU MUmopel va avamtléel to auvtokivnto.
Aivetairg =10 m/s’.

Anavtnon:

210 autokivnto ackouvtal ot SUVAUELS: To Bapog w Kal n SU-
vapn anod to damnedo nou avalvetal otnv kabetn avtidpaon N
kat Tnv tepn T. To autokivnto dev oAloBaivel mpog To KEVTPO

TOU KUKAOU apa n T eivat n otatiki TPLr). To auToKivnTo KAVEL KUKALKA Kivnon apa n otatikn Tppn
2

, . . . mu , ,
T elval n kevipopoAog Svvaun , dnhadn : T=FK= T = . Tta va unv oAwoBaivel to autokivnto

2

TPEMELT < Ty max Apa T<pN = <uN ®

2tov dfova y €xoupe : 2F, =0 =>N-w=0=>N=mg @

2
<umg = v’ <pgR=>u < JugR = v, =+ugR =

Ao tig oxéoelg @ kal @ €xoupe :

Uy =+/0.5-10-80 = Upax = 20 m/s

2TAYPOZ KOYZIAHZ 1° TEA NETPOYMOAHZ
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1.28. sto Suthavo oxfpa, daivetar n M kat éva oo oe SLAGOPEC
B€oclLc.

ao. Na oxediaote tn Suvaun mou d€xetal To ocwpa and tn Mn (to Ba-
pog), otic SLadopec BEoeLg.

B. Mmnopeite va mpoPAEPete TNV Kivnon Tou cwpatog av adebel e-
AeUBepo otn Béon A;

1.29. Evac sopuddpoc otpédetal oe KUKAKY TPOXLA, HE KEVTPO TO
KEVTPO NG NG, o UPog h amod tnv emtPpaveLld TNS, OMWC
OTO OXA M.

A O dopudodpog dev meédtel otn I'n yati:

o. Asv déxetal EAEN amo ™ n.

B. Aéxetal Suvaun amod tn 'n, aAAd Kal auTog TNG OoKEl
pLo avtiBetn Suvapun.

y- Elvat é€w amo tnv atpdéodapa tng Ing.

6. Tinota and 6Aa autd.

B. Zxebldote 11 SuvAuELg ou aokouvtal oto dopudopo
otLg B€oel (1) kau (2) kat e€nyeiote ylati o Sopudopog dev
MEDTEL oTNV EMLPAVELD TNG NC.

. Av peta amod cuykpouon Tou SopudOpou HE EVa LETE-

wpltn, n TaxVTNTA Tou UNSEVLOTEL, TOTE AUTOC:

. Oa néoeL otn In.

. Oa nmapapeivel akivntog otn BEon Tou.

Oa amopakpuvOel amnod tn M Kwoupevog otn dtevBbuvon tng epamTopévng.
. Aev Ba aokel mAéov o Sopuddpog Suvaun otn n.

. Av évag «uayoc» e€adavile og pa otyun tn 'n, tote o Sopudopoc:
. Oa g€adavilétav Kal auToc.

. ©a ouvéxLe TNV Kivnor Tou otV 8Ll KUKALKN TPpOXLA.

©a KLVELTO TIPOC TO KEVTPO TNG KUKALKIC TPOXLAG.

. Oa ektelovoe euBUypappn opaAn Kivnon.

o<PR D O< TR

1.30. Eva exkpepéc prikouc £ = 2 m pe pdla tou odpaptdiov m = 1 kg extehel tohdvtwon. Tn
OTLYWA TIOU TO VAHA TOU EKKPEHOUC oxnuatilel ywvia ¢ = 60° pe tv katakdpudo , n TaxyTTA TOU
glvatv =10 m/s. Alvetar g = 10 m/s. Na UTTOAOVYLOTEL :

o. H kevtpopoAog Suvaypn.

B. H tdon tou vAiuatog. [Amt. a) F, =50 N B) T =55 N]

1.31. sépa pdiac m = 1 kg eivat Sepévo otnv dxpn vipatoc pAkouc ¢ = 1 m to omoio éxel HpLo
Bpavong Tg = 100 N. To owpa ekTeAel KUKALKA Kivnon og Agio opllovtio enirmedo yupw amd KATAKO-
pudo afova o omolog mepvAEL oo To AAAO AKPO Tou VAATOG. Na UTTOAOYLOTEL N LEYLOTN GUXVOTN-
TO TEPLOTPOPNC VLA VO LNV OTIACEL TO VAL, [Am. f = 5/t Hz]
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1.32. Autokwntédpopog mapouactdiet tv katdAAnAn KAion ¢ WOTE To AUTOKIVATA va Tapvouy
ue aopaiela pla otpodn pe taxutnta v = 72 km/h. H aktiva tng otpodng ival R = 50 m. Na uro-
Aoyiotel n kKAion ¢ tou Spdpou. TpLPég Sev umdpyouv. Aivetar g = 10 m/s°. [Art. edd = 0,8]

1.33. Autokivnto mpdkettat va ekteléost KUKALKA otpodr aktivac R = 50 m pe tayytnta
U = 72 km/h. Na umoAoyloTel n €AAXLOTN TLU TOU CUVTEAEOTH OTATLIKAG TPLPRAG HETALL TWV EAQOTL-
KWV Kal Tou 0600TPWUATOCG, WOTE TO AUTOKIVNTO va ekteAEoel TN otpodn Ue aoddAela. Alvetal
g=10 m/s’. [ATt. pmin = 0,8]

1.34. Eva owpa Bapouc w, ivar Sepévo oTo €va GKPo VALOTOC Kot KWELTaL og Katakdpudn Ku-
KALKR TPOXLA TN¢ omolag To KEVTPO €ival To AAAo akpo tou vipatog. Na amobdeifete otL n Stadopa
TWV TACEWV TOU VHATOC OTNV KATWTEPN KOL TNV OVWTEPN B€0nN TN TPOXLAG TOU, £ival bw.

1.35. Eva pwpod owpa, pélac m = 0,1 kg 1WA
adrvetat anod tn B€on A kal Kveltal xwpig
TPLBN KATA URKOG Tou Katakopudou odnyou
Tou Suthavoul oxAUaTOoC.

A. Av h=5R=1m, omou R n aktiva Tou Ku-

KALKoU o&nyou, va. UTtoAOYIoETE TNV TaXUTN-
TOL TOU CWHLOTOC TN OTLYLLN TTOU SLEPYETOL
amno to onueio B, To onolo Bpioketal o€ V-
Pog R kat and 1o onueio I mou Bploketal o
ogog 2R.

B. Nat utoAoyioeTe TO PETPO TNE SUVAUNG TTOU SEXETAL TO CWHA ATIO TOV KUKALKO 06NnY0 oTIG B€0€Lg

B kat .
I. Na umtoAoyioete tnv eAdylotn T tou VP og h amnd To onoio MPEMEL va adpr)COULE TO CWHA, WOTE
va Staypddet oAdKANPo Tov KUKAO (Vo ektehéoet avakUkAwon). Alvetal g = 10 m/s’.

Na Suundouue Aiyo Kot Tnv 1oopportid....

1.36. Ta 800 vipata cuykpatovv pia pkpr odaipa Bapoug 6 N, GTiwe paivetal oTo oXAKA.
A. No UTtOAOYLOETE TA PETPO TWV SUVAUEWY TIOU Q- A sy
okouvtal otn odaipa and ta dvo vhuata.
B. Me éva Eupadakt k6Boupe To optldvtio vijpa N,.
i. Tn otlyun auth va UTIOAOYLOETE TO UETPO

™¢ duvaung mou aokel to vijpa N; otn odaipa.

NAAARXS

4

ii. Na untoAoyioete 10 pETPO TNG SUvauNng mou ackeital otn odaipa amod to vApa N; T
OTLYHH TIou auTd yivetal katakopudo. Aivetar g = 10 m/s’.

2TAYPOZ KOYZIAHZ 1° TEA NETPOYMOAHZ



